



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Василя Сухомлинського, 56-б, смт. Слобожанське, Дніпровський район,
Дніпропетровська область, 52005, тел.: (056) 719-91-52,
e-mail: vykonkom@slobozhanka-gromada.gov.ua, код ЄДРПОУ 04525024

ВЕЛЬМИШАНОВНІ ПАНОВЕ!

Слобожанська селищна рада звертається до Вас з приводу підтримки Слобожанської громади у напрямку захисту життя і здоров'я її громадян на тлі поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Недостатнє забезпечення закладів охорони здоров'я нашої держави впродовж багатьох років, ускладнює на сучасному етапі можливість ефективної протидії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19).

Наказом Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської облдержадміністрації КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради (далі – лікарня) зобов'язано забезпечити додаткове розгортання резервних ліжок для надання медичної допомоги хворим на COVID-19. Проте, на теперішній час кількість хворих зросла в декілька разів і перевищує можливості лікарні та фінансування, що отримується від держави.

З боку Слобожанської селищної ради та її виконавчого комітету проводиться наполеглива робота щодо надання всебічної підтримки лікарні у цей нелегкий період. Так, протягом 2020 року та I кварталу 2021 року з місцевого бюджету виділено **понад 17 млн грн** на проведення капітальних та поточних ремонтів у лікарні, придбання сучасного медичного обладнання, засобів захисту, інструментарію та на забезпечення інших потреб лікарні та пацієнтів.

При цьому, у лікарні на теперішній час не вистачає обладнання для палат, відчувається дефіцит медикаментів, засобів індивідуального захисту тощо.

Враховуючи викладене, просимо за можливості підтримати Слобожанську лікарню в умовах погіршення епідемічної ситуації.

Ми сподіваємось, що спільні зусилля органів місцевого самоврядування та приватного сектору економіки допоможуть у напрямку боротьби з COVID-19 та збереженні життя і здоров'я наших громадян.

Реквізити рахунку КП «Слобожанська центральна лікарня» для благодійної допомоги:
Р/Р UA 173052990000026006050529710 АТ КБ «Приватбанк» МФО 305299
ЄДРПОУ 032996202.

Заздалегідь вдячні за допомогу у цей важкий для нашої країни та Слобожанської громади час!

З повагою
Селищний голова

І.КАМІНСЬКИЙ